

# 南阳车务段春节假期发送旅客 36 万余人次

本报讯(记者 张玲)2月5日,记者从南阳车务段获悉,1月28日至2月4日,春节8天假期,南阳车务段共计发送旅客36.13万人次,比2024年同期增长4.31%。其中2月4日单日全段发送旅客7.33万人次。

为方便节日期间旅客出行,铁路部门动态优化列车开行方案,南阳火车站加开6列临客列车,南阳东站加开8列高铁列车,最大限度满足旅客出行需求。

春节期间,南阳车务段管内各客运站安排志愿者上岗,在售票厅、候车室广泛开展文明引导、服务咨询、重点帮扶,加强对车站天桥、地道、候车室、售票厅等关键处所的重点检查盯控,保证旅客平安出行。在候车室增设免费充电设施和热水宝等用水加热装置,为旅客提供更加舒适的候车条件。车站还保留人工售票、电话订票、现金购票等服务方式,保障“脱网”人群在智能化条件下便捷出行。

据悉,节后客流以探亲返程、部分务工客流为主,邓州火车站、南阳火车站分别于2月6日加开北京、广州方向的务工专列。南阳东站加开广州、北京、重庆等方面的高铁列车。(铁路部门提示,列车具体开行情况请以铁路12306网站和各火车站公告为准。)③7

## “新视界 新南阳”优秀短视频征集活动引创作热潮

### 期待您的参与

在时代的光影交织中,南阳正以蓬勃之姿迈向新征程。

2025年度“新视界 新南阳”优秀短视频征集活动第一期,如同一团火,点燃了创作者们记录家乡的热情。

目前,短视频已成为讲好南阳故事、展现大美南阳的传播新方式。本次活动由新华网河南分公司、南阳市委宣传部、南阳市委网信办指导,南阳日报社、南阳广播电视台支持,南阳网具体组织实施。旨在通过短视频全方位展现南阳的新貌与活力。自活动启动以来,南阳的大街小巷、项目建设工地、山川田野,都成了创作者们的取景地。镜头之下,城市的高楼大厦在晨曦中闪耀,诉说着发展的速度;乡村的袅袅炊烟与丰收盛景,勾勒出生活的质朴与富足。

在网络上,“新视界 新南阳”话题热度持续攀升,掀起了一股用镜头展现南阳的热潮。抖音、微信视频号、微博等平台上,相关视频如雨后春笋般涌现,1月份全网话题下作品超1200部,仅抖音平台话题下作品播放量突破2.3亿次,网友们纷纷点赞、评论,分享眼中的南阳。

此次征集活动作品需主题鲜明、内容健康、画质清晰、原创无侵权,且不能有营销标识。第一期投稿时间截至2月28日,创作者需将1月以来发布在网络平台并加挂话题的作品发送至邮箱xsjxny@126.com,参与评选,同时注明相关信息。奖项设置丰厚,每期评选约10部优秀作品,每部奖励2000元并颁发证书,年底还将评选年度十大优秀作品。③7

(全媒体记者 杜增波)



扫描了解详情

## 新春直播带岗活动启幕



本报讯(全媒体记者 方旭)2月6日上午9时,我市“人才一刻”直播带岗活动隆重启幕,直播通过新华社现场云、南阳晚报视频号、南阳市人才交流中心抖音号等平台,为求职者提供众多就业岗位。

本次直播带岗活动由市人社局主办、市人才交流中心承办、南阳报业传媒集团协办,邀请牧原集团、西施兰药业、金冠电气等全国知名企业参加。直播活动计划自2月6日启动,持续到2月12日,每天上午直播;2月12日之后,将在每周固定时间进行直播,让广大

求职者足不出户就可找到理想的工作。

活动采取“直播带岗+线上送岗”的方式,从企业文化、薪酬福利、发展路径等方面,将招聘职位“带货”给求职者,为企业与人才搭建就业服务“云端桥梁”,让招聘求职“触屏可及”,以高效优质的服务稳就业保民生。

求职者也可通过新华社现场云、南阳晚报视频号、南阳市人才交流中心抖音号的直播回放功能,随时查看企业用工需求,挑选自己心仪的工作岗位。③7

## 专场招聘会 助力就业“开门红”



2月3日至5日,唐河县泗洲街道举办专场招聘会,来自唐河县的66家用人单位,提供涵盖制造业、服务业等多个领域的岗位1000多个。图为招聘会现场。

通讯员 王力 郭春冬 摄

本报讯(记者 李辉 通讯员 鲁新建)2月3日,唐河县体育广场人头攒动,该县“春风行动”暨“春暖农民工”就业援助月招聘会举办。当天,188家企业提供3600余个岗位,吸引5600余名求职者到场,1300余人达成就业意向。

此次招聘会覆盖机械、电子、食品、纺织、建筑等多个行业,满足不同群体的就业需求。唐河县在25个乡镇街道设立分会场,并通过“唐河在线”网络招聘直播间、抖音、微信群等平台搭建线上沟通桥梁,方便求职者就近参与。

“这次招聘会太有用了!”唐河县咎岗乡蔡岗村大学生李如冰兴奋地表示,他顺利达成了就业意向。湖阳镇侯大庙村的夏

洋长期在外务工,此次通过招聘会成功应聘南阳禾丰饲料公司车间技术员岗位,实现了“家门口”就业的愿望。毕业于南阳农业职业学院的周彦彬也在唐河牧原公司找到了兽医工作,他表示:“这下方便多了!”

招聘会现场,企业HR热情解答求职者疑问,详细介绍岗位要求和公司福利。此外,招聘会特别关注了特殊群体的就业需求,来自大河屯镇的残疾人翟信爽得到县人社局就业创业服务中心的帮助,找到了适合的岗位。

唐河县人社局工作人员表示,此次活动将持续至2月19日,努力为求职者和用人单位搭建好平台,加强对困难群体的就业援助,提供“就在身边”就业服务。③7

